ОТЧЕТ ФИНАНСОВОГО УПРАВЛЕНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ ПОЖАРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА
«О результатах деятельности за 2023 год»

Финансовое управление (далее–Управление) является отраслевым (функциональным) органом администрации Пожарского муниципального округа, ответственным за формирование проекта и исполнение бюджета округа, формирование отчета об его исполнении. Финансовое управление администрации Пожарского муниципального округа обеспечивает реализацию единой финансовой и бюджетной политики на территории Пожарского муниципального округа, основываясь на задачи, поставленные в Бюджетных посланиях Президента Российской Федерации о бюджетной политике. В своей деятельности Управление руководствуется законодательством Российской Федерации и Приморского края, Уставом Пожарского муниципального округа, Положением о бюджетном процессе и межбюджетных отношениях, муниципальными правовыми актами органов местного самоуправления Пожарского муниципального округа, Положением о финансовом управлении администрации Пожарского муниципального округа Приморского края. 
Основными задачами в 2023 году, являлись:

- обеспечение условий для исполнения нормативного правового акта Думы Пожарского муниципального округа о бюджете Пожарского муниципального округа на 2023 год и плановый период 2024-2025 годов в программном формате;

- повышение прозрачности бюджета и открытости бюджетного процесса;

- оптимизация структуры расходов бюджета Пожарского муниципального округа;
- повышение эффективности расходов бюджета в целом, в том числе за счет оптимизации муниципальных закупок.

Основным бюджетным полномочием Управления является составление проекта бюджета Пожарского муниципального округа, организация исполнения бюджета (далее – районного бюджета), составление отчета об исполнении бюджета Пожарского муниципального округа.

В 2023 году финансовым управлением была организована и проведена работа по формированию проекта бюджета Пожарского муниципального округа на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов, что позволило Думе Пожарского муниципального округа своевременно принять решение о бюджете (16.12.2023 г.), а финансовому управлению в соответствии с требованиями бюджетного кодекса Российской Федерации своевременно довести лимиты. 
Для решения задач по обеспечению долгосрочной сбалансированности и устойчивости бюджетной системы Пожарского муниципального округа бюджет формируется на три года – очередной финансовый год и плановый период.

Управление взаимодействует с территориальными органами федеральных органов исполнительной власти, Министерством финансов Приморского края и другими Министерствами Приморского края, Думой Пожарского муниципального округа, отраслевыми (функциональными) органами администрации, органами местного самоуправления поселений, иными участниками бюджетного процесса и не участниками бюджетного процесса – бюджетными и автономными учреждениями, на которые возложены:

- задачи, связанные с исполнением бюджета Пожарского муниципального округа, освоением бюджетных средств;

- ответственность за обеспечение своевременного поступления налоговых и иных обязательных платежей и поступлений в бюджет округа.

Для обеспечения долгосрочной сбалансированности и устойчивости бюджетной системы разработан План мероприятий по росту доходного потенциала, оптимизации расходов и совершенствованию долговой политики Пожарского муниципального района на период 2018-2024 годов, утвержденный постановлением администрации Пожарского муниципального района от             25 октября 2018 года № 515-па. Подготовлен отчет за 2023 год о результатах достижения целевых показателей Плана мероприятий для выполнения условий Соглашения о мерах по социально-экономическому развитию и оздоровлению государственных финансов Приморского края и направлен в Министерство финансов Приморского края.

Общий объем доходов консолидированного бюджета за 2023 год составил 1 288,04 млн. руб. (1 233,58 млн. руб. за 2022 год), в том числе безвозмездные поступления 805,93 млн. руб. (813,99 млн. руб. за 2022 год).

В 2023 году в консолидированный бюджет поступило налоговых и неналоговых доходов в размере 482,11 млн. руб., (419,59 млн. руб. в 2022 году) в том числе: 
По расходам исполнение консолидированного бюджета Пожарского муниципального округа составило 1 252,86 млн. рублей (1 218,21 млн. рублей в 2022 году, в том числе районный бюджет на 1 089,04 млн. рублей, бюджеты поселений 178,66 млн. рублей)
Объем муниципального долга Пожарского муниципального округа на 01 января 2023 года составил 11,12 млн. руб. (на 01 января 2022 года - 15,10 млн. руб.). На 01.01.2024 г. муниципальный долг отсутствует, погашен в полном объеме. 
 Консолидированный бюджет Пожарского муниципального округа за 2023 год исполнен с профицитом в сумме 35 181,14 тыс. руб.

Из бюджета Приморского края в бюджет округа выделены дотации на поддержку мер по обеспечению сбалансированности в сумме 44,03 млн. руб.

Исполнение бюджета Пожарского муниципального округа в 2023 году организовано в соответствии с требованиями статьи 215.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Положения о бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Пожарском муниципальном округе, нормативным правовым актом Думы Пожарского муниципального округа от 16 декабря 2022 года № 44-НПА «О бюджете Пожарского муниципального округа на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов», в условиях кассового обслуживания исполнения  бюджета округа Отделением федерального казначейства по Приморскому краю в системе электронного документооборота с применением электронной цифровой подписи, на основании сводной бюджетной росписи бюджета округа и кассового плана. 

В течение года вносились изменения в нормативный правовой акт Думы Пожарского муниципального округа по формированию бюджетных корректировок на текущий финансовый год. Всего в целях качественного и полного осуществления расходных обязательств округа за 2023 год на заседание Думы Пожарского муниципального округа управлением подготовлено 11 нормативных правовых актов о внесении изменений в бюджет 2023 года. 
В рамках исполнения постановления главы Пожарского муниципального района от 29 декабря 2021 года № 755-па «О мерах по реализации нормативного правового акта Думы Пожарского муниципального района «О бюджете Пожарского муниципального района на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов» управлением проводится ежемесячный мониторинг налоговых и неналоговых поступлений, оперативное взаимодействие с администраторами поступлений в бюджет округа, специалистами поселений, налогоплательщиками позволяет своевременно реагировать на снижение поступлений в течение анализируемого периода и принимать эффективные меры по мобилизации доходов в округ и консолидированный бюджеты.

В целях обеспечения доходной части бюджета и соблюдения налогового и бюджетного законодательства за 2023 год проведено 8 заседаний Межведомственной комиссии по налоговой и социальной политике при главе Пожарского муниципального округа, на которые были приглашены 285 должников, имеющих задолженность в бюджет Пожарского муниципального округа, погасили задолженность в сумме 5,81 млн. руб. 

По результатам работы Межведомственной комиссии поступление налогов и сборов в консолидированный бюджет Приморского края составило 51,04 млн. руб.

В целях оперативного управления бюджетными средствами, эффективного их использования в течение 2023 года осуществлялся мониторинг кассового исполнения бюджета, использования остатков бюджетных средств на счетах главных распорядителей и получателей средств бюджета.
Бюджетные ассигнования в приоритетном порядке направлялись на решение таких вопросов, как безусловное выполнение всех социальных обязательств, своевременную выплату заработной платы, увеличение оплаты труда отдельным категориям работников, с учетом установленных отраслевыми «дорожными» картами показателей, иных публичных нормативных обязательств, оплату расходов на коммунальные услуги, содержание муниципального имущества, выполнение целей, определенных в Указе Президента Российской Федерации от 07 мая 2018 года № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года», Указе Президента Российской Федерации от 21 июля 2020 года № 474 «О национальных целях развития Российской Федерации на период до 2030 года».
Бюджетный учет ведется в электронном виде в программе «Бюджет-Смарт». Кроме того, для электронного документооборота финансового управления и Управлением Федерального казначейства по Приморскому краю установлена программа «СУФД». Для сдачи месячной, квартальной и годовой отчетности установлена программа «Свод-Смарт» и программный комплекс «Проект-Смарт Про».

В целях реализации приказа Минфина России от 23 декабря 2014 года № 163 «О порядке формирования и ведения реестра участников бюджетного процесса, а также юридических лиц, не являющихся участниками бюджетного процесса» финансовым управлением проводилась работа по формированию реестра участников и неучастников бюджетного процесса Пожарского муниципального округа в государственной интегрированной информационной системе управления общественными финансами «Электронный бюджет». В течение года финансовым управлением осуществлялся контроль и актуализация реестра участников и неучастников бюджетного процесса, направлено в единую информационную систему «Электронный бюджет» 282 заявки на внесение изменений в реестр участников и неучастников бюджетного процесса Пожарского муниципального района.

В соответствии с Порядком Федерального казначейства № 22н от                 14 февраля 2010 года и Письмом Минэкономразвития № 647, Управление, являясь вышестоящей организацией с полномочиями в сфере размещения заказов «финансовый орган», проверяет и подтверждает корректность указания перечня заказчиков, а также корректность указания информации о реквизитах счетов, на которые должны поступать средства участников размещения заказов, а так же при размещении заказчиком информации о проведении конкурсов и аукционов в части подтверждения реквизитов счетов организации. 
В целях своевременной реализации Концепции создания и развития государственной интеграционной информационной системы управления общественными финансами «Электронный бюджет», одобренной распоряжением Правительства Российской Федерации от 20 июля 2011 года № 1275-рп, в соответствии с письмом Минфина России от 26 апреля 2012 года № 21-05/457, в рамках утвержденного плана мероприятий по размещению информации на официальном сайте в сети Интернет о государственных и муниципальных учреждениях www.bus.gov.ru за 2023 год проводилась работа по контролю за 31 бюджетными учреждениями, 1 автономным, 2 казенных учреждений:

- за размещением учреждениями муниципальных заданий бюджетных и автономных учреждений и их исполнении;
- за размещением планов финансово-хозяйственной деятельности, показателей бюджетной сметы, годовой бухгалтерской отчетности;

- за размещением о результатах деятельности учреждения и использовании имущества и иной информации об учреждении;
- за сводной бюджетной росписью по расходам;

- за доведением уведомлений о лимитах бюджетных ассигнований до получателей средств бюджета.

Финансовым управлением ведется работа по обновлению информации в разделе «Бюджет для граждан» для возможности граждан участвовать в бюджетном процессе Пожарского муниципального округа. Информация в разделе сформирована в соответствии с решением Думы Пожарского муниципального округа о бюджете округа на соответствующий финансовый год, а также статистических и экономических показателях. 

По результатам проведения мониторинга открытости бюджетных данных, проводимых министерством финансов Приморского края, в целях повышения прозрачности (открытости) бюджетных данных муниципальных образований Приморского края, в рамках приказа министерства финансов Приморского края от 14.05.2020 № 65 "О порядке проведения мониторинга и составления рейтинга муниципальных образований Приморского края по уровню открытости бюджетных данных" сводная оценка по уровню открытости бюджетных данных за 2023 год Пожарскому муниципальному округу составила 74,5 балла, что соответствует 29 месту. За 2023 год по отдельным показателям Пожарскому муниципальному району присвоена II степень открытости бюджетных данных.
В целях исполнения приказа министерства финансов Приморского края ведется раздел сайта администрации Пожарского муниципального округа для публикации информации о бюджетных данных для граждан во вкладке «Бюджет для граждан». Размещение данной информации проводится финансовым управлением в требуемом формате и объеме с актуализацией данных, согласно принятых изменений в нормативно правовые акты органов местного самоуправления Пожарского муниципального округа. 

Консолидированная годовая бюджетная отчетность Пожарского муниципального округа за 2023 год управлением представлена в 2024 году в полном объеме предусмотренных форм и в срок, установленный Министерством финансов Приморского края, принята без замечаний.
Также Управлением ежемесячно и ежеквартально осуществлялся прием и проверка на соответствие контрольным соотношениям консолидированной бюджетной отчетности главных распорядителей средств бюджета округа, сводной бухгалтерской отчетности муниципальных бюджетных и автономных учреждений, подведомственные отраслевым (функциональным органам) администрации Пожарского муниципального округа. 

В соответствии со статьей 61 Положения о бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Пожарском муниципальном округе Управлением в 2023 году осуществлялось формирование отчета об исполнении бюджета района за 2022 год, об исполнении бюджета округа за 1 квартал 2023 года, за 1 полугодие 2023 года, за 9 месяцев 2023 года и направлены в Думу Пожарского муниципального округа и Контрольно-счетную палату Пожарского муниципального округа. 

28 декабря 2022 года обеспечено своевременное направление до главных распорядителей средств бюджета Пожарского муниципального округа информации о доведенных лимитах бюджетных обязательств. 
Для обеспечения эффективного и ответственного управления системой общественных финансов Пожарского муниципального округа проводится оценка финансового менеджмента и направляется в департамент финансов Приморского края для установления оценки качества управления финансами.

В 2023 году в соответствии с приказом финансового управления Пожарского муниципального округа проведена комплексная оценка качества финансового менеджмента, осуществленного главными распорядителями средств бюджета округа по результатам которой составлен сводный рейтинг качества, информация размещена на официальном сайте администрации Пожарского муниципального округа.
По результатам проведения мониторинга и оценки качества управления бюджетным процессом, проводимым министерством финансов Приморского края в 2023 году, Пожарскому муниципальному району за 2022 год присвоена III степень качества управления бюджетным процессом.

Подготовлен проект бюджета Пожарского муниципального округа на 2024 год и плановый период 2025-2026 годов и направлен в Думу Пожарского муниципального округа в срок, установленный бюджетным законодательством, принят Думой во втором чтении.
Подготовлены и проведены публичные слушания по результатам исполнения бюджета Пожарского муниципального округа за 2023 год, проекта бюджета Пожарского муниципального округа на 2024 год и плановый период 2025-2026 годов. 

Предоставлены отчеты, сведения разового характера в администрацию Приморского края, в прокуратуру округа, другие структуры – на бумажных носителях - 308 документов, в электронном виде – 382 документов: из них в Прокуратуру Пожарского района – 11 ед. Все документы рассмотрены и исполнены в установленные сроки. 

В соответствии со ст. 220.2 Бюджетного кодекса РФ Федеральное казначейство осуществляет отдельные функции финансового органа, связанные с открытием и ведением лицевых счетов, предназначенных для учета операций по исполнению бюджета, с учетом бюджетных и денежных обязательств получателей средств бюджета, с санкционированием операций, связанных с оплатой денежных обязательств получателей средств бюджета, с открытием и ведением лицевых счетов, предназначенных для учета операций со средствами получателей средств из бюджета, участников казначейского сопровождения, источником финансового обеспечения которых являются средства бюджета. Осуществляется постоянная работа в программном комплексе «Бюджет - Смарт» по финансированию бюджетополучателей. 

В отчетном периоде, на основании ходатайств главных распорядителей бюджетных средств внесены изменения в сводную бюджетную роспись и лимиты бюджетных обязательств Пожарского муниципального округа, подготовлены справки – уведомления об изменении бюджетных ассигнований.
В целях соблюдения мер, предусмотренных постановлением Правительства Приморского края от 28 декабря 2022 года № 925-пп «О нормативах формирования расходов на содержание органов местного самоуправления городских округов, муниципальных округов и муниципальных районов Приморского края и нормативах формирования расходов на оплату труда выборных должностных лиц, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе в органах местного самоуправления городских округов, муниципальных округов и муниципальных районов Приморского края, на 2023 год» в течение всего года осуществлялся контроль за соблюдением установленных нормативов расходов на содержание органов местного самоуправления округа, в результате чего по состоянию на 01 января 2024 года Пожарским муниципальным округом установленный предельный объем расходов не превышен установленного норматива. 
В целях создания правовой основы для эффективного функционирования и развития бюджетной системы Пожарского муниципального округа, повышения результативности бюджетных расходов Управлением за 2023 год подготовлены: 
- 40 распоряжений главы Пожарского муниципального района;
- 32 постановления администрации Пожарского муниципального района;

        - разработано 34 нормативных правовых актов бюджетного законодательства Думы Пожарского муниципального района;
- разработано 66 приказов Управления.
Начальник управления                                                                               Л.Л. Киричук
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