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ДУМА
ПОЖАРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА

НОРМАТИВНЫЙ ПРАВОВОЙ АКТ

«29» августа 2023 года            пгт Лучегорск                   № 161-НПА


О внесении изменений в нормативный правовой акт Думы Пожарского муниципального округа от 28 марта 2023 год № 123-НПА «Об утверждении Порядка формирования, ведения и обязательного опубликования перечня муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц (за исключением права хозяйственного ведения, права оперативного управления, а также имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предназначенного для оказания имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, самозанятым гражданам»

Принят Думой Пожарского муниципального округа «29» августа 2023 года


В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 24 июля 2007 года № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», руководствуясь Уставом Пожарского муниципального округа Приморского края, 

1. Внести в Порядок формирования, ведения и обязательного опубликования перечня муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц (за исключением права хозяйственного ведения, права оперативного управления, а также имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предназначенного для оказания имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, самозанятым гражданам» (далее – Порядок), утвержденный нормативным правовым актом Думы Пожарского муниципального округа от 28 марта 2023 года № 123-НПА, следующие изменения:
1.1. Подпункт «б» пункта 3 Порядка изложить в следующей редакции:
«б) в отношении муниципального имущества федеральными законами не установлен запрет на его передачу во временное владение и (или) пользование, в том числе в аренду на торгах или без проведения торгов,»,
1.2. [bookmark: bookmark1][bookmark: bookmark2]В подпункте «г» пункта 3 Порядка после слов «незавершенного строительства» дополнить словами «, объектом жилищного фонда или объектом сети инженерно-технического обеспечения, к которому подключен объект жилищного фонда»;
1.3. Дополнить пункт 3 следующими подпунктами:
[bookmark: bookmark3]«з) земельный участок не предназначен для ведения личного подсобного хозяйства, огородничества, садоводства, индивидуального жилищного строительства;
и)	земельный участок не относится к земельным участкам, предусмотренным подпунктами 1 -10,13 - 15,18 и 19 статьи 39.11 Земельного кодекса Российской Федерации, за исключением земельных участков, предоставленных в аренду субъектам малого и среднего предпринимательства;
[bookmark: bookmark4]к)	в отношении имущества, закрепленного на праве хозяйственного ведения или оперативного управления за муниципальным унитарным предприятием, на праве оперативного управления за муниципальным учреждением, представлено предложение такого предприятия или учреждения о включении соответствующего имущества в Перечень, а также согласие администрации Пожарского муниципального округа приморского края на включение муниципального имущества в Перечень,
[bookmark: bookmark5]л)	муниципальное движимое имущество не относится к имуществу, которое теряет свои натуральные свойства в процессе его использования (потребляемым вещам), к имуществу, срок службы которого составляет менее 5 лет или которое не подлежит предоставлению в аренду на срок 5 лет и более в соответствии с законодательством Российской Федерации.»;
[bookmark: bookmark6]1.4. Абзац первый пункта 7 Порядка изложить в следующей редакции:
«7. Уполномоченный орган вправе исключить сведения о муниципальном имуществе из перечня, если в течение 2 лет со дня включения сведений о муниципальном имуществе в перечень в отношении такого имущества от субъектов малого и среднего предпринимательства или организаций, образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, не поступило:».
2. Настоящий нормативный правовой акт вступает в силу со дня его опубликования в газете «Победа».


Глава Пожарского муниципального округа                                          В.М. Козак
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