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ДУМА 
ПОЖАРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА
ПРИМОРСКОГО КРАЯ

НОРМАТИВНЫЙ ПРАВОВОЙ АКТ 

«27» мая 2025 года                        пгт Лучегорск                               № 302-НПА

О внесении изменений в нормативный правовой акт Думы Пожарского муниципального округа от 25 июня 2024 года № 239-НПА «О Порядке поступления обращений граждан, замещавших в органах местного самоуправления Пожарского муниципального округа должности муниципальной службы, о даче согласия на замещение должности на условиях трудового договора и (или) гражданско-правового договора в организации, если отдельные функции по муниципальному управлению этой организацией входили в его должностные обязанности, до истечения двух лет со дня увольнения с муниципальной службы, а также заявлений муниципальных служащих Пожарского муниципального округа о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей»


	Принят Думой Пожарского муниципального округа «27» мая 2025 года

[bookmark: _Hlk198631736]В целях приведения муниципальных правовых актов в соответствие с действующим законодательством, руководствуясь Указом Президента Российской Федерации от 01 июля 2010 года № 821 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов», Уставом Пожарского муниципального округа,

1. Внести изменения в Порядок поступления обращений граждан, замещавших в органах местного самоуправления Пожарского муниципального округа должности муниципальной службы, о даче согласия на замещение должности на условиях трудового договора и (или) гражданско-правового договора в организации, если отдельные функции по муниципальному управлению этой организацией входили в его должностные обязанности, до истечения двух лет со дня увольнения с муниципальной службы, а также заявлений муниципальных служащих Пожарского муниципального округа о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, утвержденный нормативным правовым актом Думы Пожарского муниципального округаПриморского края от 25 июня 2024 года № 239-НПА, следующего содержания:
1.1. Пункт 3 Порядка изложить в следующей редакции:
«3. Обращение гражданина, обращение муниципального служащего, заявление муниципального служащего подается в подразделение кадровой службы, ответственной за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений органа местного самоуправления Пожарского муниципального округа, и регистрируется в день его поступления.».
[bookmark: _GoBack]1.2. Пункт 4 Порядка изложить в следующей редакции:
«4. В обращении указываются: фамилия, имя, отчество гражданина, дата его рождения, адрес места жительства, замещаемые должности в течение последних двух лет до дня увольнения с муниципальной службы, наименование, местонахождение коммерческой или некоммерческой организации, характер ее деятельности, должностные (служебные) обязанности, исполняемые гражданином во время замещения им должности муниципальной службы, функции по муниципальному управлению в отношении коммерческой или некоммерческой организации, вид договора (трудовой или гражданско-правовой), предполагаемый срок его действия, сумма оплаты за выполнение (оказание) по договору работ (услуг). 
В подразделении кадровой службы муниципального органа по профилактике коррупционных и иных правонарушений осуществляется рассмотрение обращения, по результатам которого подготавливается мотивированное заключение по существу обращения с учетом требований статьи 12 Федерального закона № 273-ФЗ. Должностные лица кадрового подразделения органа местного самоуправления Пожарского муниципального округа имеют право проводить собеседование с муниципальным служащим, представившим обращение, получать от него письменные пояснения, а руководитель органа местного самоуправления Пожарского муниципального округа или его заместитель, специально на то уполномоченный, может направлять в установленном порядке запросы в государственные органы, органы местного самоуправления и заинтересованные организации, использовать государственную информационную систему в области противодействия коррупции «Посейдон», в том числе для направления запросов. Обращение, а также заключение и другие материалы в течение семи рабочих дней со дня поступления обращения представляются председателю комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов. 
В случае направления запросов обращение, а также заключение и другие материалы представляются председателю комиссии в течение 45 дней со дня поступления обращения. Указанный срок может быть продлен, но не более чем на 30 дней. 

При этом мотивированное заключение должно содержать: информацию, изложенную в обращении; информацию, полученную от государственных органов, органов местного самоуправления и заинтересованных организаций на основании запросов; мотивированный вывод по результатам предварительного рассмотрения обращения, а также рекомендации для принятия одного из решений в соответствии с пунктом 24 Положения, утвержденного Указом Президента Российской Федерации № 821, или иного решения.».
2. Настоящий нормативный правовой акт вступает в силу со дня его опубликования в газете «Победа».




Глава Пожарского муниципального округа                                           В.М. Козак
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