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ДУМА 
ПОЖАРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА
ПРИМОРСКОГО КРАЯ

НОРМАТИВНЫЙ ПРАВОВОЙ АКТ 

«19» июля 2024 года                    пгт Лучегорск                                  № 246-НПА

О внесении изменений в нормативный правовой акт Думы Пожарского муниципального округа от 31 января 2024 года № 204-НПА «Об утверждении Порядка проведения конкурса на замещение должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Пожарского муниципального округа» 

[bookmark: _GoBack]	Принят Думой Пожарского муниципального округа «19» июля 2024 года

В соответствии с Законом Приморского края от 04 июня 2007 года          № 82-КЗ «О муниципальной службе в Приморском крае», руководствуясь Уставом Пожарского муниципального округа,

	1. Внести изменение в  нормативный правовой акт Думы Пожарского муниципального округа от 31 января 2024 года № 204-НПА «Об утверждении Порядка проведения конкурса на замещение должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Пожарского муниципального округа» следующего содержания:
	«1.1 В части 4.1 Порядка проведения конкурса на замещение вакантной должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Пожарского муниципального округа слова «стажу муниципальной службы или стажу работы по специальности, направлению подготовки, профессиональным знаниям и навыкам» заменить словами «стажу муниципальной службы или работы по специальности, направлению подготовки, знаниям и умениям».
2. Настоящий нормативный правовой акт вступает в силу со дня опубликования в газете «Победа».



Глава Пожарского муниципального округа                                           В.М. Козак
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