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	ДУМА 
ПОЖАРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА 
ПРИМОРСКОГО КРАЯ

НОРМАТИВНЫЙ ПРАВОВОЙ АКТ

«29» августа 2024 года                 пгт Лучегорск                         № 253-НПА




О внесении изменений в нормативный правовой акт Думы Пожарского муниципального округа от 28 февраля 2023 года                    № 116-НПА «Об утверждении Правил создания, содержания и охраны зеленых насаждений на территории Пожарского муниципального округа Приморского края» 

Принят Думой Пожарского муниципального округа «27» августа 2024 года

	В соответствии с Лесным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  Федеральным законом Российской Федерации от 25 октября 2001 года                           № 137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации», Федеральным законом от 10 января 2002 года № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды», Постановлением Правительства Российской Федерации от 29 декабря 2018 года № 1730 «Об утверждении особенностей возмещения вреда, причиненного лесам и находящимся в них природным объектам вследствие нарушения лесного законодательства», Постановлением Правительства Российской Федерации от 21 сентября 2020 года № 1509                  «Об особенностях  использования, охраны, защиты, воспроизводства лесов, расположенных на землях сельскохозяйственного назначения», Приказом Министерства сельского хозяйства Российской Федерации от 15 мая                          2019 года № 255 «Об утверждении Порядка разработки, согласования и утверждения проектов мелиорации земель», Приказом Федерального агентства лесного хозяйства от 05 декабря 2011 года № 513 «Об утверждении Перечня видов (пород) деревьев и кустарников, заготовка древесины которых не допускается»
1. Внести в Правила создания, содержания и охраны зеленых насаждений на территории Пожарского муниципального округа Приморского края, утвержденные нормативным правовым актом Думы Пожарского муниципального округа от 28 февраля 2023 года № 116-НПА «Об утверждении Правил создания, содержания и охраны зеленых насаждений на территории Пожарского муниципального округа Приморского края» (далее по тексту - Правила), следующие изменения:
1.1. Пункт 2.1. раздела 2 «Основные термины и понятия, используемые в настоящих Правилах» после первого абзаца дополнить абзацами следующего содержания:
«- естественная растительность – совокупность древесных, кустарниковых и травянистых растений естественного происхождения, произрастающих на определенной территории;
- аварийные деревья – деревья, представляющие опасность для жизни и здоровья граждан и создающие аварийно-опасные ситуации, угрожающие своим падением или обламыванием отдельных ветвей целостности зданий, сооружений, воздушных линий инженерных коммуникаций:
- сухостойные деревья – деревья и кустарники -  деревья и кустарники, утратившие физиологическую устойчивость;
- фаутные деревья – деревья с повреждениями и дефектами стволов различного происхождения; 
- перестойные деревья – деревья, отслужившие свой нормативный срок, у которых проявление прижизненных полезных (защитных) функций уменьшилось;
- больные деревья – деревья с нарушением физиологических функций, вызванными неблагоприятными условиями среды (резким колебанием и нарушением режима влажности, температуры воздуха и почвы, недостатком освещенности и почвенного питания, воздействием ядовитых веществ) или внедрением возбудителей болезни (грибами, бактериями, вирусами, полупаразитами и прочее);»
1.2. Пункт 2.2. раздела 2 «Основные термины и понятия, используемые в настоящих Правилах» изложить в следующей редакции: 
«2.2. В зависимости выполняемых функций зеленые насаждения подразделяются на следующие виды: 
- зеленые насаждения общего пользования – зеленые насаждения на выделенных в установленном порядке земельных участках, предназначенных для рекреационных целей, доступ на которые свободен для неограниченного круга лиц, зеленые насаждения парков, скверов, зеленые насаждения озеленения улиц и дворов;
- зеленые насаждения ограниченного пользования - зеленые насаждения на земельных участках, доступ на которые осуществляется на платной основе или рассчитан на использование определенными группами населения (территории учреждений, предприятий, организаций);
- зеленые насаждения, выполняющие специальные функции - зеленые насаждения санитарно-защитных, водоохранных, защитно-мелиоративных, противопожарных зон, кладбищ, зон землеотвода магистралей и инженерных сооружений, а также зеленые насаждения на земельных участках, расположенных за пределами жилых, общественно-деловых и рекреационных зон;
- зеленые насаждения особо охраняемых природных территорий - зеленые насаждения, расположенные в пределах особо охраняемых природных территорий.».
1.3. Дополнить раздел 2 «Основные термины и понятия, используемые в настоящих Правилах» пунктом 2.3. следующего содержания:
«2.3. Местоположения и границы озелененных территорий определяются генеральным планом Пожарского муниципального округа с учетом исторически сложившейся планировки, природных компонентов рельефа и зеленых насаждений.
Понятия «градостроительная деятельность» и «объект капитального строительства» употребляются в настоящих Правилах в значениях, определённых Градостроительным кодексом Российской Федерации.».

1.4. Пункт 7.1. раздела 7 «Снос зеленых насаждений» изложить в следующей редакции:
 «7.1. Снос зеленых насаждений допускается в случаях:
-  осуществления градостроительной деятельности, в том числе: при плановых работах по ремонту, строительству инженерных сетей; зданий и сооружений, реконструкции дорог, улиц, проездов;
- обеспечения сохранения фундамента зданий капитальных строений и сооружений; 
-  восстановления уровня освещенности жилья и нежилых помещений, затененных зелеными насаждениями, соответствующим нормативам;
- невозможности обеспечения нормальной видимости технических средств регулирования дорожного движения, безопасности движения транспорта и пешеходов;
- устранения угрозы падения дерева, устранения другой опасности, если эта опасность не может быть устранена иными средствами при соблюдении установленного порядка сноса и если причиненный вред является менее значительным, чем вред предотвращенный;
- расчистки земель сельскохозяйственного назначения для использования земельных участков по целевому назначению;
- выполнения работ по ведению садоводства и дачного хозяйства;
- присоединения к автомобильным дорогам и устройстве подъезда к земельным участкам;
- выполнения работ по содержанию и обустройству мест захоронений;
- перевода жилого помещения в нежилое в случае, если зеленое насаждение является помехой для устройства отдельного входа, предусмотренного планом;
- проведения инженерно-геологических изысканий;
-  предоставления земельных участков гражданам под индивидуальное жилищное строительство;
-  проведения санитарных рубок и реконструкции зеленых насаждений;
-  осуществления мероприятий по предупреждению и ликвидации аварийных и чрезвычайных ситуаций техногенного и природного характера и их последствий.
-  произрастания зеленых насаждений с нарушением установленных норм и правил согласно СП 42.13330.2016 свод правил градостроительство. Планировка и застройка городских и сельских поселений. Актуализированная редакция СНиП 2.07.01-89, приказа Госстроя РФ от                   15 декабря 1999 года № 153 «Об утверждении правил создания, охраны и содержания зеленых насаждений в городах Российской Федерации;».
1.5. Пункт 7.3. раздела 7 «Снос зеленых насаждений» дополнить абзацем следующего содержания:
«- при невозможности обеспечения нормальной видимости технических средств регулирования дорожного движения, безопасности движения транспорта и пешеходов.».
[bookmark: Par236]1.6. Пункт 7.5. раздела 7 «Снос зеленых насаждений» дополнить абзацами следующего содержания:
 «Не требуется получение разрешения на производство работ с зелеными насаждениями:
- для организаций, эксплуатирующих инженерные сети – в границах 1 м от инженерных сетей;
– в границах охранных зон линий электропередач, установленных в соответствии с действующим законодательством;
- для организаций, эксплуатирующих автомобильные дороги – на очистку штамбов деревьев в границах санитарной ответственности автомобильных дорог;
- в целях строительства объектов капитального строительства;
- на проведение работ по вырубке (сносу) и обрезке деревьев и кустарников на земельных участках, находящихся в собственности физических лиц и предоставленных для следующих видов использования: огородничество, садоводство, ведение личного подсобного хозяйства, дачное и индивидуальное жилищное строительство, за исключением деревьев, отнесенных к ценным породам согласно Приказу Федерального агентства лесного хозяйства от 05 декабря 2011 года № 513 «Об утверждения Перечня видов  (пород) деревьев и кустарников, заготовка древесины которых не допускается».».
1.7. Раздел 7 «Снос зеленых насаждений» дополнить пунктами следующего содержания:
«7.14. Деревья, растущие на расстоянии до 5 м от оси ствола, кустарники, растущие на расстоянии до 1,5 м от оси кустарника к наружным стенам зданий и сооружений, по заявкам обслуживающих организаций и собственников объектов недвижимости, удаляются муниципальными предприятиями, обслуживающими организациями или собственниками. Оформление разрешения на снос зеленых насаждений в придомовой полосе до 5 м от окон домов производится после предоставления заявки собственниками. Оформление разрешения на снос зеленых насаждений в придомовой полосе до 5 м от окон домов производится после предоставления заявки собственника объекта недвижимости или обслуживающей организации. 
7.15. Деревья, подлежащие вырубке по санитарному состоянию (сухие, перестойные, аварийные), по заявке лица, на земельном участке которого находятся зеленые насаждения, вырубаются самим заявителем.
7.16. В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 21 сентября 2020 года № 1509 «Об особенностях использования, охраны, защиты, воспроизводства лесов, расположенных на землях сельскохозяйственного назначения» и приказом Министерства сельского хозяйства Российской Федерации от 15 мая 2019 года № 255 «Об утверждении Порядка разработки, согласования и утверждения проектов мелиорации земель» снос лесных насаждений на земельных участках, предназначенных для сельскохохозяйственного производства, производится при наличии проекта культуртехнической мелиорации.».
2. Настоящий нормативный правовой акт вступает в силу со дня его опубликования в газете «Победа».



Глава Пожарского муниципального округа                                    В.М. Козак
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