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ДУМА
ПОЖАРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА

НОРМАТИВНЫЙ ПРАВОВОЙ АКТ


[bookmark: _Hlk178757505][bookmark: _Hlk178757563]«01» октября 2024 года             пгт Лучегорск                              № 258-НПА

О внесении изменений в нормативный правовой акт Думы Пожарского муниципального округа от 07 октября 2022 года № 11-НПА «Об установлении земельного налога на территории Пожарского муниципального округа»


[bookmark: _GoBack]Принят Думой Пожарского муниципального округа «01» октября 2024 года

В соответствии с главой 31 Налогового кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»

1.	Внести в нормативный правовой акт Думы Пожарского муниципального округа от 07 октября 2022 года № 11-НПА «Об установлении земельного налога на территории Пожарского муниципального округа» следующие изменения:
1.1.  Абзац третий подпункта 1 пункта 3 изложить в следующей редакции:
«- занятых жилищным фондом и (или) объектами инженерной инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса (за исключением части земельного участка, приходящейся на объект недвижимого имущества, не относящийся к жилищному фонду и (или) к объектам инженерной инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса) или приобретенных (предоставленных) для жилищного строительства, за исключением указанных в настоящем абзаце земельных участков, приобретенных (предоставленных) для индивидуального жилищного строительства, используемых в предпринимательской деятельности, и земельных участков, кадастровая стоимость каждого из которых превышает 300 миллионов рублей;»;
1.2.  Абзац четвертый подпункта 1 пункта 3 изложить в следующей редакции:
«- не используемых в предпринимательской деятельности, приобретенных (предоставленных) для ведения личного подсобного хозяйства, садоводства или огородничества, а также земельных участков общего назначения, предусмотренных Федеральным законом от 29 июля 2017 года № 217-ФЗ «О ведении гражданами садоводства и огородничества для собственных нужд и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», за исключением указанных в настоящем абзаце земельных участков, кадастровая стоимость каждого из которых превышает 300 миллионов рублей;».
2. Настоящий нормативный правовой акт вступает в силу с 01 января 2025 года.


Глава Пожарского муниципального округа                                        В. М. Козак
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