ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к нормативному правовому акту «О внесении изменений в нормативный правовой акт Думы Пожарского муниципального округа от 24 января 2023 года № 90-НПА «Об утверждении Положения об оплате труда и формировании фонда оплаты труда работников, замещающих должности, не являющиеся должностями муниципальной службы в органах местного самоуправления Пожарского муниципального округа Приморского края»

Настоящий проект нормативного правового акта Думы Пожарского муниципального округа подготовлен в соответствии с нормативным правовым актом Думы Пожарского муниципального округа от 24 июня 2025 года № 305-НПА «О внесении изменений в нормативный правовой акт Думы Пожарского муниципального округа от 16 декабря 2024 года № 272-НПА «О бюджете Пожарского муниципального округа на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов», который предусматривает с 1 октября 2025 года индексацию размеров должностных окладов путем увеличения в 1,045 раза.

Средства на индексацию оплаты труда работников, замещающих должности, не являющиеся должностями муниципальной службы, в бюджете Пожарского муниципального округа предусмотрены.

В Приложении «Перечень должностей в органах местного самоуправления Пожарского муниципального округа, не относящихся к должностям муниципальной службы, и размеры их должностных окладов» Положения размеры должностных окладов проиндексированы на 4,5 процента.

Начальник финансового управления                                              Л.Л. Киричук         
